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общероссийская общественная организация радиоспорта
СОЮЗ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ РОССИИ
региональное отделение по Тамбовской области
ПРОТОКОЛ заседания Совета РО СРР №61
11  мая 2023 г.

Заседание Совета РО СРР состоялась в заочном формате, с использованием технических средств (по Скайпу). На заседании Совета присутствовали шесть членов Совета из восьми.
1) Калинин П.Ю, (RA3RST) –руководитель РО СРР по ТО.

2) Россолов В.Р. (UA3RC) – заместитель руководителя РО СРР по ТО, член Совета
3) Шадура С.Д. (RN3RC) – член Совета
4) Козлов Ю.В. (UA3RU) – член Совета

5) Ефремов В.Л. (UA3RA) – член Совета

6) Соловьев С.В. (RZ3RZ) – член Совета, ответственный секретарь Совета.

 Отсутствовал Мосев Н.И. (R3RT) по не известной причине и  Бойцов А.В. (R3RK)   по причине занятости.
В соответствии с Уставом СРР кворум имеется. 
Также присутствовал приглашенный Алексей Блинов (RA3RLJ)
Открыл заседание Совета руководитель РО СРР Тамбовской области Калинин П.Ю. (RA3RST).  Им было предложено избрать рабочий президиум в составе двух человек: председателя – Калинина Павла и секретаря – Соловьева Сергея.
Голосовали: «ЗА» -  единогласно.
Решили: избрать рабочий президиум заседания Совета в количестве двух человек председателя – Калинина Павла и секретаря – Соловьева Сергея.
Повестка дня:

Калинин Павел предложил утвердить следующую повестку дня Совета:

1. Об утверждении Положения «О днях активности посвященных

 150-летию со дня рождения великого композитора С.В. Рахманинова»

2. Об оплате (компенсации) расходов на приобретение коаксиального кабеля  для нужд спортивной сборной команды Тамбовской области по дисциплине радиоспорта «Радиосвязь на УКВ». 
3.  О направлении ходатайства в  Министерство спорта Тамбовской области   о материально – техническом и финансовом обеспечении  спортивной сборной команды Тамбовской области для  участия в спортивных мероприятиях (всероссийских соревнованиях) и тренировочных мероприятиях сезона 2023г  по  дисциплине радиоспорта «Радиосвязь на УКВ». 
Других предложений не поступило.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: утвердить предложенную повестку дня Совета.
По первому вопросу слово было предоставлено приглашенному Блинову Алексею. Он выступил с инициативой  о проведении дней активности посвященных  150-летию со дня рождения великого композитора С.В. Рахманинова (ДА), и просил утвердить положение для получения специальных позывных сигналов. До заседания совета им было выслан проект ДА членам совета для ознакомления.  
В обсуждении проекта ДА приняли участие Россолов Виктор, Козлов Юрий, Ефремов Виктор, Калинин Павел.  Рекомендовали  в срок до 15 мая, доработать проект ДА по вопросу зачетных очков и использования  единого электронного лога для подсчета результатов. Установить срок проведения ДА – конец июня.
Калининым Павлом предложено принять за основу проект ДА, и утвердить его с учетом рекомендаций Совета и опубликовать его на сайте РО СРР ТО. Других предложений не поступало.
Поступило предложение поставить данный вопрос на голосование.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.
Решили:  утвердить Положение о проведении дней активности посвященных  150-летию со дня рождения великого композитора С.В. Рахманинова,  установить срок проведения – конец июня. Опубликовать положение ДА на сайте РО СРР ТО.
По второму вопросу выступил Калинин Павел который доложил Совету о том что на его имя поступила заявка от тренера одной из  УКВ -команд , состоящей из кандидатов и членов   включенных в  "Список  членов сборной команды   Тамбовской области"– Соловьева Сергея ( RZ3RZ), на предоставление финансовой поддержки ( обеспечения)  спортивной сборной  команды Тамбовской области, на приобретение коаксиального кабеля в сумме 2000 рублей ( компенсировать понесенные  расходы)  из бюджета РО СРР ТО . Заявка соответствует   «Положению о порядке взимания, учета, хранения членских взносов   и порядка расходования материальных и финансовых средств РО СРР ТО» утвержденного Решением совета (протокол №60 от 04 мая 2023г).
Далее слово взял Соловьев Сергей, который уведомил совет о больших личных расходах на приобретение аппаратуры, членов сборной команды по радиосвязи на УКВ для выступления на всероссийских соревнованиях по радиоспорту на полевых выездах, и просил компенсировать ему понесенные затраты на приобретение коаксиального кабеля в сумме 2000 рублей, и что все отчетные финансовые документы имеются. Заявка с обоснованием  была отправлена членам совета для ознакомления заранее.
При обсуждении данного вопроса выступил Россолов Виктор, который согласился с доводами по обоснованию заявки и предложил утвердить выделение Соловьеву Сергею суммы 2000 рублей на компенсацию потраченных средств на приобретение коаксиального кабеля.  
Возражений не поступало, поэтому  поставили данный вопрос на голосование.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.
Решили:  выделить Соловьеву  Сергею  Васильевичу (RZ3RZ)  из бюджета РО СРР денежные средства в размере 2000 ( две тысячи) рублей,  на  компенсацию понесенных  расходов, при покупке коаксиального кабеля для нужд сборной команды Тамбовской области по радиосвязи на УКВ.
По третьему вопросу выступил Калинин Павел который доложил Совету о том что на его имя поступила заявка от тренера одной из  УКВ -команд , состоящей из кандидатов и членов   включенных в  "Список  членов сборной команды   Тамбовской области"– Соловьева Сергея ( RZ3RZ), на предоставление материально -технического обеспечения (МТО)   спортивной сборной команды Тамбовской области для  участия в спортивных мероприятиях (всероссийских соревнованиях) и тренировочных мероприятиях сезона 2023г  по  дисциплине радиоспорта «Радиосвязь на УКВ», за счет средств Министерства спорта Тамбовской области  (командирующей организации на всероссийские соревнования). Согласно   «Положения о порядке взимания, учета, хранения членских взносов   и порядка расходования материальных и финансовых средств РО СРР ТО» утвержденного Решением совета (протокол №60 от 04 мая 2023г), при утверждении такой заявки советом, РО СРР направляет Ходатайство в Минспорт ТО для осуществления МТО сборной команды, согласно «Порядка формирования, обеспечения спортивных сборных команд Тамбовской области и наделения статусом «Спортивная сборная команда Тамбовской области» коллективов по различным видам спорта, включенным во Всероссийский реестр видов спорта», ( далее Порядок) утвержденного приказом Управления по физической культуре и спорта Тамбовской области №72 от 16.02.2022г.
Далее слово было предоставлено Соловьеву Сергею для пояснения заявки. Соловьев Сергей довел до сведения Совета что для участия во всероссийских спортивных соревнованиях по радиоспорту по дисциплине спорта «Радиосвязь на УКВ», осуществляется выезд команды на полевую позицию в р-н с.Кугушево Тамбовского района Тамбовской области, ( т.е вне места постоянного проживания спортсменов) как правило за одни сутки до начала спортивного мероприятия. При этом спортсмены и тренер используют личный транспорт для проезда и провоза инвентаря (аппаратуры), а также закупают питание на все время пребывания ( 2-3 дня).  Так же планируется тренировочное мероприятие для подготовки к всероссийским соревнованиям. Однако согласно действующего законодательства, в том числе вышеуказанного «Порядка», материально-техническое и финансовое обеспечение сборных команд может осуществляться за счет бюджета Тамбовской области на:
- оплату проезда лиц, включенных в состав спортивных сборных команд Тамбовской области к месту проведения спортивных мероприятий и тренировочных сборов и обратно;
- оплату провоза спортивного инвентаря;

- расходы на обеспечение лиц, включенных в  состав спортивных сборных команд Тамбовской области проживанием, питанием и спортивной экипировкой;
- прочие расходы , предусмотренные регламентами, положениями о проведении международных, всероссийских, межрегиональных и региональных спортивных мероприятий.
Поэтому имеется возможность в получении МТО за счет средств бюджета ТО, которую надо использовать. С учетом того, что данная заявка была выслана членам совета для ознакомления заранее,  возражений и вопросов не поступало, просил утвердить данную заявку и направить Ходатайство в Минспорт ТО.
При обсуждении данного вопроса выступил Россолов Виктор, который согласился с доводами по обоснованию заявки и предложил утвердить заявку и направить Ходатайство от имени РО СРР  ТО ( региональной федерации радиоспорта) в Минспорт ТО для на предоставления материально –технического и финансового обеспечения   спортивной сборной команды Тамбовской области для  участия в спортивных мероприятиях (всероссийских соревнованиях) и тренировочных мероприятиях сезона 2023г  по  дисциплине радиоспорта «Радиосвязь на УКВ», за счет средств бюджета  Тамбовской области, согласно сметы представленной в составе заявки.
Возражений не поступало, поэтому  поставили данный вопрос на голосование.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: утвердить заявку и направить Ходатайство от имени РО СРР  ТО 
( региональной федерации радиоспорта) в Министерство спорта Тамбовской области для  предоставления материально –технического и финансового обеспечения   спортивной сборной команды Тамбовской области для  участия в спортивных мероприятиях (всероссийских соревнованиях) и тренировочных мероприятиях сезона 2023г  по  дисциплине радиоспорта «Радиосвязь на УКВ», за счет средств бюджета  Тамбовской области, согласно сметы представленной в составе заявки.
Повестка   заседания Совета была исчерпана –заседание закрыто
Председатель Совета                                                  П. Калинин (RA3RST)
Ответственный секретарь Совета                              С. Соловьев (RZ3RZ)
г. Тамбов










